
 

Il principio di induzione

k ho

Per esempio

Per ogni man la somma dei

numeri naturali da 1 a k

vale sia teche2

Verfichiamo che vale per la

ok
2

ora supponiamo che sia Vero

fino ad n e verifichiamo



che questo implica che vale anche

per le siti
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che è effettivamente nei
2

per il nel

Vale per noi vale l'uguaglianza



se citi I 1in

lex 1 5 3 Ita Citrix

1 thx X 1 MX

atlanti

sto usando six zo



C si dati acf

sia A x assist

un intervallo con gli estremi inclusi

a è il MINIMO li è il MAX

di A

Invece l'intervallo aib
La MASSIMO ma NON MINIMO

infetti h e À Max ma

il minimo dovrebbe essere un

valore me Ca li te ns

per ogni c a g

int m a

im dato che mela
il punto a è escluso

medio fra a e m



Mtf e a b e sicuramente è

più piccolo di m

quinti m non può essere ri min

is

1 NEI stiffs __

Dimostrare che è LIMITATO



I



Per esempio la b

e

se MI e allora ti è un maggiorente

quindi il più piccolo di maggiorana
è lo sappia G b
allo stesso modo infoca G a

Per esempi in it s È
l'estremo superiore massimo

NB se un insieme ha un MAX

allora l'estremo superiore massimo



infette o

me IN 0

mi1 1 1
3 2

infatti tt n 30

quindi zero è un mimo

Posso trovare un minorante 0

No Vs o se n è sufficientemente

grande si ha

a E quindi Non c'è

nessun E o Ila un

MINORANTE


